



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**  
Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-1/2024-52  
Datum: 8. 3. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestnega svetnika Aleša Primca**  
Zveza: 90000-1/2024-18

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 30. 1. 2024 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno svetniško vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestni svetnik Aleš Primc županu in pristojnim službam v zvezi z izvajanjem zimske službe po sneženju 19. 1. 2024.

#### Odgovor:

Mestna občina Ljubljana (MOL) ima za izvajanje zimske službe sklenjeno koncesijsko pogodbo s KPL d.o.o. za vzdrževanje cest. Zimska služba obsega sklop dejavnosti in opravil, potrebnih za omogočanje prevoznosti cest in varnega prometa v zimskih razmerah. Da bi bilo premikanje po mestu kljub snegu čim bolj učinkovito, ekipe zimske službe skrbijo za odstranjevanje snega, posipanje javnih površin in zagotavljanje dostopnosti. Skladno z izvedbenim načrtom zimske službe se prednostno uredi dostop do šol, vrtcev, zdravstvenih ustanov ter javnega prevoza. Prioritete zimske službe so razdeljene glede na kategorije posameznih cest in jih obravnavamo skladno z letnim načrtom zimske službe.

Ljubljano je 19. 1. 2024 v zelo kratkem času prekrila snežna odeja, visoka tudi do 40 cm. Če v 24 urah zapade večja količina snega, kot je bilo tudi takrat, se vsa mehanizacija in delovna sila usmeri na pluzenje cest, po katerih potekajo proge javnega mestnega prometa, in tistih cest, ki so pomembne za tranzit, dovoz do prehrabnih centrov, šol, vrtcev, bolnišnic in podobno. Ostale ceste se očistijo v najkrajšem možnem času, po prioritetah. Zaradi napovedanega sneženja je koncesionar v jutranjih urah 19. 1. 2024 opravil preventivni posip cest I. prioritete, nato še II. in delno III. prioritete. Na terenu je bilo tisti petek v okviru zimske službe okoli 170 vozil in 300 delavcev koncesionarja za vzdrževanje cest KPL d.o.o.. Ekipe zimske službe so bile na terenu že od 3. ure zjutraj, ko so na območju ljubljanskih hribov že pluzili sneg s cest, na mestnem delu pa jih najprej posipali. Ko se je ob 11. uri tudi na urbanem območju nabralo dovolj snega, so se na teren odpravili z mehanizacijo za odstranjevanje snega. Ob 13. uri so na teren odšle še ročne skupine, ki so začele s čiščenjem in posipanjem površin za pešce. V soboto je bilo na terenu več kot 260 delavcev, ki so pluzili in čistili površine za pešce, kolesarske steze in ceste III. prioritete, v noči na nedeljo je bil znova izveden posip cest. V nedeljo in v noči na ponedeljek, 22. januarja, je bilo na terenu 220 delavcev, ki so znova čistili površine za pešce, ponoči (med 23. in 4. uro) pa še posipali ceste. Dela (odstranjevanje snega in posipanje) so izvajali tudi v naslednjih dneh, kar pa je bilo zaradi nizkih temperatur precej oteženo (v Ljubljani je bila temperatura v tistem obdobju tudi do -10 stopinj Celzija). Količina zapadlega snega ni bila zanemarljiva, po pluzenju so nastali ogromni kupi snega, ki se jih je prednostno odvažalo iz glavnih križišč in nadvoзов zaradi zagotavljanja preglednosti (v noči z 21. na 22. 1. 2024 so odpeljali 230 m<sup>3</sup> snega).

Kar zadeva odškodninske zahtevke zaradi poškodb, ki naj bi nastale kot posledica neustrezne izvedbe zimske službe, sporočamo, da Mestna občina Ljubljana iz naslova zimske službe ne izplačuje odškodnin, saj je za reševanje zahtevkov pristojen izvajalec zimske službe. Na naslov KPL d.o.o. v januarju 2024 ni prispel noben tovrsten zahtevek, so pa prejeli okoli 60 pripomb oziroma vprašanj, povezanih z izvajanjem zimske službe, ki so jih reševali v najkrajšem možnem času. Družba ima v te namene z zavarovalnico sklenjeno zavarovanje za odgovornost, tj. za zavarovanje škode, ki bi jo morebiti povzročili z nerednim ali nevestnim opravljanjem gospodarske javne službe, in za škodo, ki bi jo uporabnikom ali drugim osebam pri opravljanju ali v zvezi z opravljanjem javne službe povzročile pri KPL d.o.o. zaposlene osebe. Od leta 2021 dalje so prejeli skupno 24 odškodninskih zahtevkov, ki se v večini primerov nanašajo za premoženjsko škodo. Izplačano je bilo za 1.817,00 EUR odškodnin, medtem ko je odškodninskih zahtevkov, vezanih na telesne poškodbe, zelo malo; postopki so dolgotrajni in niso zaključeni.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik

Sekretarka - vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar